

Se hva som skjer på Olsby i tiden fremover:

Maimøtet faller igjen på helgen omkring Kristi Himmelfart:
torsdag 20.— lørdag 22. mai

Aktivitetsleir for barn fra 10 til 13 år på Dyrdal i Aurland.
Mandag 21.- søndag 27. juni 2004 med John Rawcliffe

Vi flytter barneleiren vestover neste år! I samme tidsrom som
Jonssok-stevnet vil det være en barneleir med mange
muligheter for barna å kunne utfolde seg i spennende
naturomgivelser. Detaljer følger etter jul.

Kontaktliste:

Har du spørsmål angående leir, Olsby, støtteforeningen og
lignende kan du kontakte en av oss:

Morten Stene, mortenstene1706@hotmail.com, tlf: 92017653

Elizabeth Brockfield, ebrookfield@hotmail.com, tlf: 98669856

Gisle Bie, gislebie@start.no, tlf 95052558

John Rawcliffe, Hogganvik Landsby, 5583 Vikedal, j-
rawc@online.no,

tlf 52 76 1551, mobil 905 53 065 faks 914 02 909

Skriv til Olsby-bladet!

Olsbybladet, v/Kristensamfunnet, Inkognito Terrasse 9,



Kristensamfunnet

Olsbybladet HØST 2003

katten bare ligger der
den sier ikke noe
den rører seg ikke
den bare ligger der

sola steker
fuglen fløy
katten blunker fornøyd

ord er ikke til for den
nå ligger den der
og savner sin venn

steinen er så god og varm
men ensom er den og
i flere tusen år har den
ligget der den er nå

den vil så gjerne sveve
fly så langt av sted
den ønsker bare en liten hånd
som den kan leke med.

Julie Rasten, Ungdomsleir 2003



Olsby – fortid og fremtid

I dette bladet finner du et lite innblikk i noen av de fine stunder og aktiviteter som har funnet sted på Olsby den siste tiden. Støtteforeningen betyr mye for det som skjer på Olsby. Dette kommer til uttrykk i de følgende tall. I 2002 er det betalt kr. 32 335 fra medlemmene. Dette er virkelig en stor økning fra det som ble betalt inn i 2001 - kr. 17 540 og i 2000 kr. 8 043. Det har betyd at Støtteforeningen har overført til Stiftelsen Olsby i 2000 kr. 14.000, i 2001 kr. 15 000 og i 2002 kr. 39 600. Samlet er det i de tre siste år overført hele kr. 68 600! Tusen takk.

Disse tilskudd har gjort det mulig å foreta en del viktige forbedringer på Olsby. Først og fremst gleder alle seg over toalettene og dusjene som er kommet til! Tre nye rom er enten ferdig eller er langt på vei. Mer i det skjulte er strømanlegget forbedret og veien har fått en sårt tiltrengt opprustning.

I sommer hadde Natur og Ungdom en vellykket leir på Olsby. Til tross for visse problemer ga de uttrykk at de ville gjerne komme tilbake en annen gang. Det er flott at flere oppdager muligheten av å være på Olsby.

I høst har noen foreldre gjort en stor innsats på området rundt det blå huset. De vil fortsette med å hjelpe til med det som trengs og håper å samle flere for å få til en dugnad et par ganger i året. Da det viser seg at skal man forberede en leir er det så mye å gjøre, er det veldig fint at det er noen som kan og vil vedlikeholde stedet som man burde. Vi håper at i fremtiden flere involverer seg ved å delta på slike dugnader.

Visdomsord 29. juni 2003

Tipping på Olsby, det kan forskrekke
Tenk hvilken merkelig lottorekke
Som her om kvelden kom for en dag
Det hele var både bluff og bedrag

Først styrtet alle fra store til minst
For å erverve den store gevinst
Siden ble man nesten som galen
Når det kom til lottofinalen
Mangen ble skuffet, lei seg og sturen

Når vinneren ble Jørgen, den store
trubaduren
Håpet om gevinsten falt ganske fort
Når han gav til seg selv et gavekort
Ungdommen raste, lei seg og trist
De kalte ham både skurk og rasist
Siden han måtte seg selv forklare
Motivet var moro, en lek var det bare
Visdommen i dette er lett å
fornemme:
Hold deg borte fra tipping når Jørgen
er fremme!

Visdomsord 3. juli 2003

Nå har det skjedd noe kjempekult:
Rolf Jørgen har farvet håret gult!
Klart man får vise seg som man vil
Men er det dette vi har Rolf Jørgen
til?

Å gå rundt i leiren som en profet
Og vekke allmenn munterhet?

Så fort han viser sin lyse topp
Man smiler bredt og latteren går

Vi vet ikke, hva det er bra for
Nå er det ingen som tar han på alvor
Med lyseblå øyne og gyldengult hår
Han ser ut som en svenske som iblant
oss går

Det var noen jenter som fikk ham på
kjøret
Slik at håret fikk farve som ligner på
smøret
Visdommen nå vi alle får:

Grillfest 2003

Grillfesten i år braket løs med masse mat (selvfølgelig). På den første kvelden var det koldtbord med noe stekt til, og så var det samling og nattmat.

Så vanket det frokost og samling, og mer mat, og litt til mat. Mye grilling. Rolf-Jørgen prøvde å få alle til å spise mer og mer, fordi det var for mye mat. Det var hyggelig med mye grilling og litt til mat og enda mer. Og litt til!

Adrian Lorentsson



Kokken i sitt

Men denne positiv utviklingen forutsetter at de forskjellige mennesker og grupper av mennesker som vil at Olsby utvikler seg videre skaper de riktige fora hvor innspill og engasjement kan samordnes og trekke i samme retning. Her kan Stiftelsen Olsby spille en sentral rolle. Skal Olsby være et sted hvor mange forskjellige mennesker kan fortsatt føle seg hjemme også i fremtiden, er det viktig at Stiftelsen fungerer som et møtepunkt for impulsene som vil bli

Ungdomsleir 2003

Årets ungdomsleir var en videreføring av den leirformen vi har hatt siden 2000. Det innebærer at ungdommene på formiddagen velger om de vil være med på praktiske eller kunstneriske prosjekter. Utvalget av aktiviteter var i år enda bredere enn tidligere. Blant nykommerne var en filmgruppe og veggavis med foto! De praktiske gruppene under ledelse av Rolf-Jørgen bygget et nytt rom på Schweigaards gade, terrasse ved Sjefsrommet, samt et nytt kontor i det blå huset. Linnea og Christine hadde en åpen kunstnerisk gruppe med et internt byttesystem. De jobbet med leire, tøymaling, glassmaling og laget gipsmasker. Årets musikkgruppe fikk en ny dimensjon ved to fioliner og en bratsj. Gruppen bidro mye til samlingene og spilte også på nattkafé siste kvelden.

Som Sven-Åke uttrykte det sto årets leir i ordets tegn. Det ble skrevet mye dikt, mange ble også presentert på kveldssamling og Grand Prix til stor begeistring. Det ble arrangert mange felles aktiviteter, turneringer i fotball, volleyball, og selvfølgelig rebusløp.

Inntrykk fra barneleiren på Olsby

Ute i verden er det nesten stille. Kun vinden suser i gresset og et og annet innsekt bryter stillheten med sitt silkevinge slag. Under en sommerblå himmel står forventningsfulle barn i undring.

De flokker seg sammen. Hva har skjedd med John, presten vår? Foran dem står en vis mann med sin vandrestav og sine sandaler ikledd sitt lendeklede. Han sier ikke mye, men med sine verdige geberder ber han barna komme tettere sammen. Noe er på ferde! Hvor er alle lederne?

Så, i dette stillhetens øyeblikk, brytes døren opp og ut av samlingssalen kommer Odin i en av sine mange skikkelser. Han mangler ett øye! Sammen med ham følger også Tor, Heimdal og Balder. En etter en kommer de norrøne gudene i ærverdige prosesjon ut på plassen. Se der! I skogkanten skimtes svarte skikkelser; Lokes Lakeier, underverdenens utsendte!

Menneskeheten har mistet kontakten med sine guder og deres verden. Ragnarok står på terskelen og kun barn mellom 9 og 14 år kan redde verden fra den visse undergang og dermed gi rom for den nye verden under den oppstandne Balders dømme. ”Løp og søk gudene i skogen!”, gjaller det fra Odin, og dermed er leken i gang. Det er ingen vanlig dag på Olsby. Det er Viking-dag!

Årets barneleir på Olsby tok for seg vikingene og deres verden som tema. Om kvelden fikk vi høre om Sigurd Fåvnesbane. Om dagen kunne vi gjøre alt ifra vikingsmykker til å forberede den store ”Tingplassen”. Det hele munnet ut i den store Viking-dagen, hvor vi ledere også fikk bli barn igjen og leke vår rolle i det store Viking-spillet. Dagen ble stemningsfull, morsom og mystisk og gjorde dype inntrykk på undertegnede. Det var som om Odin, Balder og alle de andre gudene var svært så levende til stede under den dagen. Ellers fikk vi jo også, hver dag på morgensamlingene, få høre om de forskjellige gudene og deres virke av våre venner Ugge og Skalle; to nokså bortkomne skalder, som med stor innlevelse og iver tok sin oppgave svært alvorlig.

Men ikke bare Viking-dagen står igjen som et høydepunkt fra årets barneleir. Også den siste kvelden med tilhørende Olsby Grand Prix var en stor opplevelse.

Etter nesten 20 år som leirsted har Olsby fått sin form, men dermed er det ikke sagt at hver leir er den samme! En leir blir til det vi klarer å fylle den med av innhold og stemning. Arbeidet er for oss alle sammen. Om. Hver

